
2022年薛城区卫生健康系统公开招聘
笔试疫情防控告知书

2022年薛城区卫生健康系统公开招聘笔试将于近期进行。为确保广大考生顺利考试，营造公平安全的考试环境，现将有关事项提醒如下：
一、做好考前准备工作
（一）记牢考试时间
考试时间为2022年12月25日上午9:00—11:30。
（二）备好证件证明
考生须携带本人准考证、有效居民身份证、考前3天（12月22日—24日）每日核酸检测阴性纸质证明（可使用医疗机构核酸检测证明或打印“山东省电子健康码”中核酸检测信息截图，要求完整显示个人姓名、身份证号码、检测时间、检测机构、检测结果，下同）及《考生健康管理信息采集表》参加考试。因手机禁止带入考点封闭区以内，无法通过查看手机内的电子身份证核验考生身份，所以电子身份证不作为考试入场有效证件使用。
（三）规范携带考试用品
考生只能携带准考证上写明允许携带的考试文具进入考场，严禁将手机等各类无线通讯工具、手表、电子存储记忆录放设备、发送接收设备、书包、学习资料、涂改液、修正带等与考试无关物品带入封闭区和考场。考生应提前安置好个人物品，以免丢失。
（四）合理规划赴考行程
当前新冠肺炎疫情形势严峻复杂，所有考生特别是跨区域参加考试的考生要随时关注并严格遵守当前所在地及枣庄市最新疫情防控规定，提前谋划，合理安排行程，以免耽误考试。
二、自觉遵守疫情防控要求
（一）提前申领“山东省电子健康码”。
考生可通过微信公众号“健康山东服务号”、爱山东APP、支付宝“山东电子健康通行卡”等渠道申领“山东省电子健康码”，外省来鲁考生须在电子健康码界面填写“来鲁申报”。
（二）按规定进行核酸检测。
当前疫情防控形势严峻复杂，为确保广大考生生命安全和身体健康，我市将根据考生核酸检测结果，按照“一类一策”组考模式划定考试区域，分别设置核酸阴性考场、核酸阳性考场以及应急处置考场等。所有考生应按规定完成核酸检测，并在首场考试进入考点时提供考前3天（12月22日—24日）每日核酸检测阴性纸质证明。考试期间按照枣庄市及考点要求每天进行一次核酸检测。考生一旦出现核酸检测阳性或发热等可疑症状应立刻向报考点、所在学校、单位或社区报告。疫情防控及具体核酸检测事宜如下：
1.异地考生可返回枣庄参加考试，不限制流动。所有高风险区、密接考生需集中隔离或居家隔离5天，考试时不满5天者，安排在隔离考场考试，实行居住地和考点“两点一线”闭环管理。
2.全市各乡镇卫生院、二级以上医疗机构均设有核酸采样点，免费进行核酸检测。考生可关注“爱山东枣庄”公众号，查询枣庄市愿检尽检核酸采样点。
（三）按时开展个人健康监测。
[bookmark: _GoBack]自12月18日起，请考生自觉进行体温测量、记录及健康状况监测，如实填写《考生健康管理信息采集表》，于进入考点时上交给考点工作人员。
（四）减少跨区域流动。
请考生考前务必减少跨省、跨市的区域流动和人员聚集，市内考生考前7天不要离枣，外市考生尽量在考前7天返枣，考前7天不参加聚集性活动，并按属地疫情防控要求做好准备。考试结束后3天内减少参加聚集性活动，及时进行核酸检测。
（五）做好个人防护。
请考生按照考点工作人员安排，进入或离开考点时有序排队，与他人保持安全距离，考点、考场内考生须全程规范佩戴口罩（一次性医用外科口罩或更高防护等级的口罩）。
（六）自觉接受体温检测。
所有考生进入考点前须接受体温测量。体温≥37.3℃的考生，需进行体温复测。复测后体温仍≥37.3℃，遵照考点应急处置办法。
（七）特殊情况及时报备。
根据我市疫情防控工作部署，集中隔离或居家隔离治疗的阳性感染者；集中隔离或居家隔离医学观察的密切接触者；开考前7天有发热、干咳、乏力、腹泻等新冠肺炎可疑症状者；其他尚处于封闭管理地区者，考前请主动联系报考点说明情况。
以上疫情防控要求如有变化，以枣庄市疫情防控部门的最新防控要求为准，请考生随时关注枣庄市疫情防控最新政策要求。
三、自觉遵守考试纪律
（一）遵守考试时间。
根据教育部相关规定，开考15分钟后，迟到考生不准进入考场参加当科考试。需要特别注意的是，考试期间每位考生的考点不变，但每科考试一般都要更换考场，不要因走错考场耽误考试。考试期间建议至少提前1个小时到达考点，留足考点体温测量和入场检查时间。为确保安全，考生到达考点后不得在考点周围逗留、聚集，应尽快有序入场。
（二）诚信守纪考试。
考生应严守考试纪律，杜绝考试作弊行为。考试期间，请遵守考点统一发出的考试指令完成考试（考场内挂钟时间仅供参考）。全部考场均实行全覆盖、全时段网上监控和录像，监控视频和后期的录像回放都将作为认定考试违规的依据。需特别注意的是，考试过程中考生如携带手机等具有发送或者接收信息功能的设备，无论使用与否，均将认定为考试作弊。试题、答题卡、草稿纸等均属于涉考材料，不允许以任何形式拍照传出或带离考场。
（三）违纪作弊严惩。
《国家教育考试违规处理办法》《中华人民共和国刑法修正案（九）》《最高人民法院、最高人民检察院关于办理组织考试作弊等刑事案件适用法律若干问题的解释》等法律法规均对考试违纪作弊行为有严厉的处罚规定。考试作弊后果严重，将导致考生本次考试成绩无效，并记入考生诚信档案；组织替考、作弊，考试过程中使用手机等设备拍摄试题、答题卡并通过QQ、微信群等传播试题、答案等，涉嫌犯罪的，将移送司法机关严肃追究刑事责任。

   
