潍坊市中医院简介

潍坊市中医院始建于1955年6月，是山东省建院最早的地市级中医院。医院经过68年发展，成为一所集医疗、教学、科研、康复、预防保健于一体的综合性现代化三级甲等中医院，拥有东、西两个院区，综合服务能力位居全国地市级中医院前列。医院先后获得全国卫生计生系统先进集体、全国改善医疗服务示范医院 、全国医患和谐医院等多个荣誉称号。
医院人才梯队日趋合理。现有干部职工3217人，其中全国名中医1人，泰山学者特聘专家1人，全国、省、市名中医继承指导老师77人、继承人122人，全国中医临床优秀人才研修项目培养对象5人。先后引入16个国医大师、全国名中医、学术流派传承工作室，建成4个全国名老中医药专家传承工作室，搭建起了高层次、创新型中医药人才梯队。
医院专学科结构日益完善。开放床位3000张，年门急诊患者122万人次，出院8.8万人次，开展各类手术3万例。拥有2个国家临床重点专科（脑病科、骨伤科）、2个国家中医药管理局重点专家（外科、肿瘤科），4个省级重点学科（中医脑病学、中西医结合临床、中医药中医肿瘤学、中医康复学）、11个省中医药临床重点专科、4个齐鲁中医药优势专科集群成员专科、2个齐鲁医派中医学术流派传承工作室、1个齐鲁中医药优势专科集群牵头专科（脑病科），以及27个市级重点学（专）科、4个市级临床精品特色专科，搭建起了国内一流的诊疗平台。
医院医疗设备配置先进。拥有3.0T核磁共振、飞利浦256层螺旋CT、全数字通用型血管平板减影系统、直线加速器、陀螺刀、ECT、等离子电切镜、高清腹腔镜、乳腺导管镜、关节镜、高清电子胃肠镜、全自动生化分析仪等大型医疗设备400余台（件），为疾病诊断治疗提供了强大的技术支持平台。
医院注重诊疗模式创新。坚持中西医结合，多学科交叉合作，大力推行从急诊急救到康复的一体化诊疗，成功创建国家高级卒中中心、心衰中心、房颤中心、胸痛中心4大疑难危重病人救治中心，国家重大疑难疾病中西医临床协作中心在院挂牌。开展的中风系统化治疗和外固定支架治疗骨盆骨折入选全国地市级医院百项绝活。
[bookmark: _GoBack]医院医教研协同发展。注重由医疗型向教学型转变，是国家中医住院医师规范化培训基地、国家中医类别全科医师规范化培训基地、中国中医科学院博士后流动站、山东省博士后科研创新基地、山东省研究生联合培养基地、山东省“西学中”培训基地、潍坊医学院附属中医院。医院积极建设研究型医院,挂牌成立潍坊市中医药研究院，成功创建国家药物临床试验机构、国家医疗器械临床试验机构。近年来，医院累计获得省科技进步奖8项、国家自然基金项目9项。医院于2014年成为首批国家中医住培基地，院领导高度重视，安排专人管理，落实相关政策和制度，制定了本基地相关制度和实施方案，以制度求规范。医院不断加强软硬件建设，建成技能实训室和标准化病人的教学环境，建成集教学、示教、操作、考核等多功能为一体的全方位培训中心。拥有设施先进、配套齐全的各种教室、示教室、教学诊室约2000余平方米，其中临床实践技能培训中心面积1000余平米，拥有中医、急诊急救、内、外、妇儿产科、骨科等培训设施、模拟教具百余件，购进最先进的腹腔镜模拟训练系统及术前规划系统。为各科室配备了用于培训教学的专业教具和设备。2020年申报成为国家级中医执业医师实践技能考试基地，并建设最先进的信息化考场，方便住培学员执业医师考试。2021年我院“中医医师规范化培训年度业务测试”成绩全国排名第七，全省排名第一，并成为“2021年度中医全科规培重点专业基地”。

 新时代、新征程，医院将认真落实上级发展中医药的新思想、新论断、新要求，顺应健康发展新趋势，全力推进医疗、医药、医养融合发展，朝着建设全国一流、现代化、综合性中医院的典范而努力奋斗！
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