
广元国际铁路港建设发展有限公司
公开选聘职业经理人公告

为推动广元国际铁路港建设发展有限公司经理层人员专业化、职业化，增强企业市场竞争力，根据公司战略业务发展需要，拟公开选聘经理层人员2名，现将有关事项公告如下：
一、选聘岗位
（1）运营副总经理1人
（2）财务副总经理1人
二、选聘原则
（1）公开、平等、竞争、择优的原则；
（2）科学考评、依法用人的原则；
（3）面向社会公开选聘原则。
三、选聘条件
（一）基本条件
（1）具有中华人民共和国国籍，拥护党的路线、方针、政策，讲政治，顾大局，遵纪守法，品行端正，诚信廉洁。
（2）具有强烈的事业心和责任感，作风严谨，勤奋敬业，注重团结协作，组织协调能力较强，善于调动各方面积极性。
（3）具有较强的治企兴企能力，具备履行岗位职责所必需的专业知识和能力，管理能力、执行能力、创新能力较强。
（4）具有良好的职业操守和个人品行，诚实守信，依法经营，严守底线，廉洁从业，身体健康。
[bookmark: _GoBack]（5）没有法律法规规定的禁止情形，无个人信用不良记录。
    （6）年龄不超40岁（1983年1月31日以后出生）
（二）职位条件
应聘人员除应具备以上基本条件外，还应符合具体岗位所列资格条件。
1、运营副总经理
（1）全日制大学本科及以上学历，国际贸易、物流、工商管理等相关专业。
（2）具有5年以上国际物流、国际贸易、多式联运、铁路港运营等相关工作经验，其中2年以上同岗位或部门正职工作经验；具有大型国有企业同岗位从业经历者优先。
（3）具有独立完成粮油、建材、煤炭、木材等大宗商品贸易项目或主要项目参与经验。
（4）精通国有企业运营模式，精通多式联运、市场营销、国际物流、国际贸易、客户关系管理等，具有较强的风险管控意识。
（5）具有优秀的战略规划能力、沟通协调能力和处理危机能力，擅长人员沟通和激励、商务谈判能力强，具备敏锐的市场洞察力，熟悉国际物流、国际贸易、多式联运行业内先进的市场开拓理念及模式，有丰富行业资源和项目引进能力。
2、财务副总经理
（1）全日制大学本科及以上学历。财务管理、会计学等相关专业。
（2）具有中级会计师及以上职称。
（3）具有2年以上同岗位或部门正职工作经验和5年以上财务工作经验。
（4）具有国有企业、上市企业管理岗位任职经历者优先。
（5）具备出色的财务分析、融资和资金管理能力，精通国内资本市场运作模式，了解投融资程序及投资领域的相关政策。
（6）擅长公司内部财务核算和控制体系建设，风险合规意识强，具有经营管理、财务会计管理等方面的知识和实践经验。
（7）具有较强的组织协调能力、谈判能力和执行能力，严谨认真，踏实稳重，具有高度的责任感和保密意识。
应聘以上2个岗位，特别优秀者，可在学历、年龄、工作经历、专业知识、职称证书等方面放宽。
（三）否决条件
（1）曾因个人原因造成企业亏损或资产损失数额较大的；
（2）个人在企业经营管理活动中有重大弄虚作假记录和不良信用记录的；
（3）企业经营管理不善，发生安全、环境、质量等责任事故，或出现严重亏损，或造成企业资产严重流失和重大经济损失等负有责任的；
（4）受过司法机关刑事处罚的，被人民法院列入失信被执行人名单，尚在执行中和解除执行未满三年的，处于党纪政务处分影响期内的，涉嫌违纪违法正在接受有关机关审查尚未作出结论的；
（5）国家法律法规、党纪政纪和有关政策另有规定不能担任企业高级管理人员职务的；
（6）党政机关、事业单位等报名人员近三年年度考核曾被评为基本称职（基本合格）、不称职（不合格）的；
（7）配偶已移居国（境）外，或者没有配偶但子女均已移居国（境）外的；
（8）其他原因不适合担任国有企业领导职务的。
四、选聘程序
（一）网络报名
（1）本次公开招聘采用网络报名方式进行，不组织现场报名。报名截止时间为2023年2月28 日18:00，通过公共招聘网站发布招聘信息（四川人事招聘网、广元人事招聘网、广元市人力社保资源和社保保障网）。
（2）报考者请认真阅读公告，在公告末尾下载《报名表》，真实、准确、完整填写各项内容，扫描居民身份证（双面）、毕业证、学位证、职称或专业技术资格证等证件材料传至电子邮箱：47803080@qq.com，发送邮件请将邮件名称命名为“应聘岗位+姓名”。
（3）报名资料留存公司，不予退还。机关或事业单位在编在职人员报考的，须提供工作单位、主管部门及组织人事部门出具的书面同意报考证明。
（二）资格审查
成立资格审查领导小组，按照选聘基本条件和任职资格条件，对初步审查符合条件的报名人员，经审议后，确定进入下一环节应聘者名单。资格审查贯穿选聘全过程，在任何环节发现应聘人员有不符合报考资格条件或者有弄虚作假行为的，一律取消应聘或聘任资格。
（三）综合测试
1.履历业绩评价。对通过资格审查人选的工作经历、工作业绩等职位匹配度进行定量和定性评价，经审议后，确定进入初试人员名单。
2.初试。广元铁发公司组织相关专业人员与进入初试的人员面对面交流，详细了解其工作履历、过往业绩、职业规划、专业知识等，并根据初试表现，按不低于1：3的比例确定参加面试人员名单。
3.面试。综合考察应聘者的经营管理能力、问题分析能力、执行把控能力、组织协调能力、压力管理能力、仪表仪态形象、语言表达能力等。面试成绩低于80分地不进入下一环节。
（四）确定考察对象
根据综合测试结果综合研判，经集体研究后，确定为考察对象初步人选并组织参加体检，经体检合格后，按不低于1：2的比例确定考察对象。
因自愿放弃体检或体检不合格、考察不合格等各种原因出现缺额的，可根据情况递补。
（五）实地考察和背景调查
组成考察组，对考察对象的政治表现、能力素质、工作业绩、廉洁从业等情况进行全面了解，并查阅个人档案。不具备实地考察条件的，进行背景调查，核实考察对象过往教育背景、工作履历、业绩表现等关键信息的真实性和有效性。
（六）研究确定人选
根据综合测试、考察或背调等相关情况，经集体研究后确定拟聘人选。根据企业实际发展需要和人岗相适原则，经研究不适宜担任企业领导人员职务的，不予聘用。
（七）聘用公示
对拟聘人选公示5个工作日。
（八）聘任
公示期满，公示结果不影响聘任的，依法依规履行聘任手续，实行契约化管理，签订试用合同，试用期为6个月，试用期满，考评合格的正式聘任，签订聘期目标责任书，试用期时间计入聘期，聘期为3年，不合格的不再聘任。
五、岗位说明
（一）本次公开选聘岗位实行职业经理人制度，聘任人员属市场化身份。严格按照“市场化选聘、契约化管理、差异化薪酬、市场化退出”的方式进行管理，按照合同约定对其进行年度及任期考核。任期内，工作岗位一般不做调整。
（二）聘任人员“一岗一责”合理确定经营业绩目标值，由董事长与拟聘人员签订业绩责任书、岗位聘任协议书，严格业绩目标管理。
（三）职业经理人出现下列情形的，解除或终止职业经理人聘任关系。
1、任期内个人年度业绩考核不合格的，或任期内两年年度经营业绩考核为基本合格（未达到80分）的。
2、任期内个人年度综合考核评价结果为“不称职”的，提前结束聘任期；领导班子年度综合考核评价结果为“较差”的，提前结束聘任期。
3、因健康原因无法正常履行工作职责的。
4、个人对发生重大及以上安全生产责任事故负有责任的。
5、聘任期限内对公司重大决策失误、重大资产损失、重大安全事故等负有重要领导责任的，或对违规经营投资造成国有资产损失负有责任的。
6、因严重违纪违法、严重违反公司管理制度被追究相关责任的。
7、聘期未满但双方协商一致解除聘任合同或者聘期届满不再续聘的。
（四）在资格审查、综合测试、实地考察、背景调查等选聘各环节，如果没有合适人选，或者研判没有能够胜任所聘岗位的人选，该岗位可作“空缺”处理。
（五）聘用人员实行基本年薪、目标任务奖、任期目标任务奖，并按规定缴纳社会保险。其中，基本年薪与岗位价值挂钩；目标任务奖与年度业绩挂钩；任期目标任务奖与任期经营指标考核挂钩。
六、其他事项
（一）机关事业单位工作人员被聘任的，其组织人事关系应转入该企业，不再保留原职务身份。
（二）相关人员应严格遵守工作纪律和保密纪律。
（三）应聘人员应对所提供资料的真实性负责，凡弄虚作假者，一经发现，即取消应聘资格。
选聘工作咨询电话：18190969322
选聘工作监督电话：0839-2302300
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