附件4： 

深圳市光明区凤凰城实验学校塘家幼儿园

（观月台幼儿园）关于2024年2月面向

社会公开招聘工作人员的公告

为满足塘家幼儿园（观月台幼儿园）开园工作需求，充实师资队伍，优化人员结构，现将观月台幼儿园幼儿园2024年2月面向社会公开招聘工作人员有关事宜公告如下：

一、招聘岗位 

深圳市光明区凤凰城实验学校塘家幼儿园（观月台幼儿园）2024年2月计划公开招聘办公室主任1名，教学主任1名，主班教师3名，配班教师3名，机动教师1名，保育员3名，岗位性质为非在编合同制聘用岗。具体岗位见《深圳市光明区凤凰城实验学校观塘家幼儿园（观月台幼儿园）公开招聘工作人员岗位表》（附件1，以下简称《招聘岗位表》）。报考者可通过深圳市光明区凤凰城实验学校塘家幼儿园公众号查阅具体的招聘单位、岗位、人数和报考资格条件。
二、招聘对象、条件及有关要求

（一）招聘对象
招聘对象为社会上具有国家承认学历的人员（需于2024年2月10日前取得岗位所要求的学历）。
（二）报考人员应当具备以下基本条件

1.具有中华人民共和国国籍，拥护中国共产党领导和社会主义制度；

2.遵守中华人民共和国宪法和法律法规；

3.具有良好的政治素质、品行和职业道德；

4.具备岗位所需的专业和技能条件；

5.具备适应岗位要求的身体条件；

6.符合本公告及《招聘岗位表》所规定的资格条件。
（三）下列人员不得报考

1.受行政开除处分未满五年或其他行政处分正在处分期内的；
2.因涉嫌违法违纪正在接受审计、纪律审查，或者涉嫌犯罪，司法程序尚未终结的；
3.被依法列为失信联合惩戒对象的；
4.近两年内，在广东省公务员、事业单位招录（聘）考试中存在违纪行为的；
5.聘用后即构成回避关系的；
6.未完成教学大纲规定学习内容的结业生、肄业生；
7.在读的非应届普通高等院校毕业生；
8.非地方班的军队院校应届毕业生；
9.现役军人；
10.法律法规规定不宜聘用的其他情形。
三、程序及时间安排

（一）网上报名  

1.报名时间：公告发布之日起至2024年2月9日18:00。
2.报名方式：报名采取网上报名的方式。请考生登录https://2024gmxqjy.htirc.cn按要求填写报名表（报名系统中有操作指南）。

3.报名材料：
①身份证（正反面）、户口本；

②毕业证，学位证及验证报告；

③报考岗位要求的其他证书等证明材料；
④聘书或任现职通知（或单位任职证明）、工作经历佐证材料、获奖证书、个人业绩报告等有关资历证明材料；

⑤证明（附件3）说明：考试身份为光明区在职幼儿园教职工的，需提供原单位同意参加本次招聘证明（原单位负责人签字、盖章）。

⑥违法犯罪记录查询授权书；
（二）资格初审

深圳市光明区凤凰城实验学校塘家幼儿园将对报名材料进行审查，根据材料审查情况择优按照一定比例确定入围面试人员名单，各招聘岗位的拟聘人数经专家组综合研判可进行相应调整。

1.如经专家组综合研判，报名招聘岗位优秀人选较多时，可增加招聘岗位的拟聘人数。
    2.如经专家组综合研判，招聘岗位无合适人选或合适人选较少，可取消该岗位招聘或减少拟聘人数。

资格初审，只是对报考者提供材料的初步审查，最终以办理入职聘用手续前的现场审核为准，资格审查贯穿聘用全过程。
入围面试人员名单将于面试前在深圳市光明区凤凰城实验学校塘家幼儿园公示栏公布。

（三）面试

1.面试方式：线下结构化面试。

2.面试时间、地点和面试形式：以电话或短信的方式通知入围面试的人员，请报名者保持手机畅通。面试为100分制，从高分到低分按岗位拟聘名额确定入围体检人员名单。面试合格线为70分，未达合格线的不予录用。

3.考生凭本人身份证原件参加面试。考生身份证遗失的，须持临时身份证暂时代替。
（四）成绩公告

面试成绩及入围体检人员名单在深圳市光明区凤凰城实验学校塘家幼儿园（观月台幼儿园）公示栏进行公告。各招聘岗位在面试成绩合格的考生中，依面试成绩从高分到低分排序确定拟聘人员。面试成绩相同的，由招聘单位组织专家审议后确定拟聘人选。招聘单位可根据实际招聘情况，增加或减少拟聘人员。
（五）体检

入围体检人员需自行前往区一级及以上医院进行入职体检。体检标准参照《广东省教师资格申请人员体格检查标准（2013年修订）》执行。体检医院将在体检表上签署体检是否合格意见，体检不合格者不予录用。

（六）资格复审

1.深圳市光明区凤凰城实验学校塘家幼儿园（观月台幼儿园）对体检合格人员进行资格复审，资格复审时间和地点另行通知；

2.资格复审需提供以下材料：入职体检报告、身份证、户口本、最高学历毕业证与学位证、学历学位验证报告、聘书或现职务任职文件、工作经历证明（附件2）、合同或社保清单、获奖证书、个人业绩报告、单位同意报考证明（附件3，光明区幼儿园在岗教职工需提供）、个人承诺书（附件4）、报考岗位要求的其他证书等证明材料（报考班主任的提供教师资格证，报考园医的提供保健医生上岗证及医师资格或护士资格证，报考保健员的提供医师资格或护士资格证）。

3.提供的材料应真实、准确、有效。凡弄虚作假或隐瞒重要事实的，一经查实，取消应聘资格；

4.考生须本人按时参加资格复审，未按要求参加资格复审的，取消聘用资格。
（七）公示及聘用

通过资格复审人员确定为聘用人员，在深圳市光明区凤凰城实验学校塘家幼儿园（观月台幼儿园）公示栏进行不少于5个工作日的公示，没有投诉或经查投诉不实的办理聘用手续，不服从安排者不予聘用。

用人单位可结合单位实际情况决定是否进行递补 ( 如需递补，依面试成绩从高分到低分在合格人员中进行递补 )。 

四、用工模式和待遇

岗位性质为非在编合同制聘用岗，待遇参照《光明区公办幼儿园工资分配指引》执行。
五、其他注意事项

（一）严格按照岗位要求报名，每位考生只能选择1个岗位报名。个人条件（年龄、学历、专业、工作经历等）与报考岗位要求不符的，考试成绩无效，一切后果由报考者本人承担。

（二）招聘相关资格、工作经历等时间的计算，均截至2024年2月10日。岗位要求取得相关证书的，必须在2024年2月10日之前通过考试、认定或评审，且必须在资格初审时提供岗位要求的证书（只是通过考试、认定或评审但至资格初审时尚未取得证书的，视为不符合要求，岗位另有要求的从其要求）。

（三）定向生、委培生原则上不得报考，如委培或定向单位同意其报考，应当由委培或定向单位出具同意报考证明，并经所在院校同意后方可报考。

（四）请按《招聘岗位表》要求的年龄报考,如报考年龄要求为40岁以下（即1983年2月10日之后出生）。
（五）本公告所指日期、数字或等级均包含本数。
（六）资格初审只是对资格证、学历、学位证书等材料的初步，最终以办理聘用手续前的备案审查结果为准。资格审查贯穿聘用全过程。
（七）考生提供的联系电话应准确无误并及时接听，确保能够及时联系。因提供错误联系信息或无法及时联系造成的后果由考生本人承担。

（八）对在招聘过程中违反招聘规定及本公告规定的单位及应聘者，将按《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》（人社部令第35号）和《事业单位工作人员处分暂行规定》（人社部 监察部令第18号）进行处理。

（九）本公告未尽事宜按有关规定执行。
（十）咨询电话：13530828387
招聘条件咨询：0755-27162772；

（咨询时间9：00-12：00；14：30-17：30）；
招聘网络系统报名：0755-83256466；
（十一）本公告由深圳市光明区凤凰城实验学校塘家幼儿园（观月台幼儿园）负责解释。

附件：1.深圳市光明区凤凰城实验学校塘家幼儿园（观月台幼儿园）公开招聘工作人员岗位表
2.工作经历证明

3.单位同意报考证明

4.承诺书
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5.违法犯罪记录查询授权书                  

（扫码获取附件1-5）

深圳市光明区凤凰城实验学校塘家幼儿园（观月台幼儿园） 

2024年2月1日    


