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曲阜市小雪街道
2023年城乡公益性岗位人员招聘公告
（第三批）

按照《曲阜市人民政府办公室〈关于印发曲阜市城乡公益性岗位扩容提质行动方案〉的通知》（曲政办字〔2022〕3号）和《曲阜市人力资源和社会保障局、曲阜市财政局、曲阜市乡村振兴局关于印发〈曲阜市城乡公益性岗位开发管理实施细则〉的通知》（曲人社发〔2022〕6号）文件和上级有关精神，促进就业困难人员就业，本着“公开、公平、公正”的原则，经研究决定公开招聘城乡公益性岗位人员51名.其中乡村公益岗45名，城镇公益岗6名。现将招聘的有关事项公告如下：
一、招聘范围和对象
乡村公益性岗位重点安置以下就业困难群体。
1、乡村振兴部门登记管理的脱贫享受政策人口（含防止返贫监测帮扶对象）；
2、民政部门登记管理的农村低收入人口；
3、残联登记管理部门登记的农村残疾人；
4、农村45-65周岁大龄人员；
5、户籍在村民委员会的抚养未成年子女的单亲家庭成员。
城镇公益性岗位主要安置城镇零就业家庭人员、城镇大龄失业人员（女性45周岁以上、男性55周岁以上至法定退休年龄）、登记失业的“4050”人员（女性40周岁、男性50周岁以上的人员）、抚养未成年子女的单亲家庭成员、享受最低生活保障人员、残疾人、连续失业一年以上人员、登记失业的16-24岁青年等经人力资源社会保障部门认定的就业困难人员。
公职人员（含已享受退休待遇公职人员）、乡镇（街道）备案且受财政供养或村（社区）集体经济补贴的村（社区）干部不得纳入城乡公益性岗位范围。对公职人员或村（社区）干部直系亲属报名且符合条件的，经乡镇（街道）研究通过并报县级人力资源社会保障部门备案后方可上岗，对未如实说明的，按申报材料虚假失实予以清退。
二、招聘条件
（一）遵守宪法和法律，具有良好的品行；具有岗位需要的专业和技能；符合岗位要求的身体条件；具有招用岗位所规定的其它条件（见附件）。
（二）申请人名下无工商营业执照，非法人非股东；非领取职工退休金人员；未在企业任职，包括但不限于监事、财务、管理等任何岗位职务；未在其他单位专职兼职并缴纳社会保险。
（三）有下列情形之一的，不得应聘：
1、已经享受过公益性岗位、企业吸纳、灵活就业社保补贴、特困群体救助等扶持政策且享受期限已满三年的；
2、通过用人单位吸纳、灵活就业、自主创业等方式已实现就业的人员；
3、违法违纪正被调查处理的；
4、法律、法规规定不得招聘的其他情形。
三、薪酬待遇
乡村公益性岗位薪酬待遇。乡村公益性岗位统一实行政府补贴。补贴标准按照不低于我市小时最低工资标准，依据岗位类型、劳动时间等因素确定。同一人员岗位补贴期限一般不超过3年，岗位待遇按月发放。
统一为在岗人员购买每年不超过100元的意外伤害商业保险，已购买的不再重复购买。
城镇公益性岗位薪酬待遇。城镇公益性岗位统一实行政府补贴。补贴标准按照不低于我市月最低工资标准，依据岗位类型、劳动时间等因素确定。同一人员岗位补贴期限一般不超过3年，岗位待遇按月发放。
社会保险补贴标准参照用人单位为上岗人员实际缴纳的社会保险费（不包括个人应缴纳部分）执行。
四、招聘程序
（一）报名和资格审查
[bookmark: _GoBack]1、报名截止时间：2023年10月19日
2、报名地点：申请城乡公益性岗位人员到岗位所在村（社区）报名。
3、报名方式：由本人现场报名，村（社区）、镇（街道）同步进行资格审查，资格审查工作贯穿整个招聘全过程。对申报材料故意隐瞒，弄虚作假的一经发现，取消报名资格，本人承担由此产生的一切后果。
4、报名须提供的材料：
城镇公益性岗位应聘人员需提供：
①城镇大龄失业人员提供本人有效期之内身份证原件和复印件；
②城镇零就业家庭人员提供居民户口簿及本人有效期之内身份证原件和复印件。
③抚养未成年子女的单亲家庭人员提供丧偶或离异相关证明、抚养协议书；
④享受最低生活保障人员提供低保证；
⑤残疾人员提供《中华人民共和国残疾人证》；
乡村公益性岗位应聘人员需提供：
①脱贫享受政策人口（含防止返贫监测帮扶对象），是指乡村振兴部门登记管理的相应人员，提供本人有效期之内身份证原件和复印件；
②农村低收入人口，是指民政部门登记管理的相应人员，提供本人有效期之内身份证原件、复印件和《低保证》；
③农村残疾人，是指残联登记管理的相应人员，提供本人有效期之内身份证原件、复印件和《残疾证》。
④抚养未成年子女的单亲家庭人员提供丧偶或离异相关证明，以及抚养协议书、法院判决书相关证明。
（二）民主评议
城乡公益性岗位资格审查合格人员，由村（社区）组织部分党员代表、村民代表综合考虑人员类型、收入水平、申请意愿、个人能力等因素进行民主评议，在符合用人条件的前提下，确定相关人员。
（三）初审公示
1、村（社区）对确定人员进行公示，不少于3天。公示结束后，镇（街道）负责对村（社区）报送的人员和选岗情况进行复审，确认无误后报市人力资源社会保障局。
（四）审核备案
市人力资源社会保障局按照公益性岗位重点安置对象标准要求，对镇（街道）报送的公益性岗位拟聘用人员相关情况进行审核备案，反馈用人名单。
（五）协议签订
城乡公益性岗位签订劳务协议，签订劳务协议的期限为3年，协议规定的试用期按岗位要求制定。
城乡公益性岗位劳务协议不适用《劳动合同法》有关无固定期限劳动合同和支付经济补偿的规定。
五、其他事项
应聘人员应保证材料真实，如发现材料虚假失实，将按照管理办法予以清退。
咨询电话 ：0537-4659118
监督电话 ：4499006
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曲阜市小雪街道办事处
2023年10月16日

