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潮州市潮安区人民医院座落于潮安城区新安大道西侧，一家集急救、医疗、康复、科研、教学于一体的二级甲等综合医院，承担着潮安区预防、保健、基本医疗、基层转诊以及医药适宜技术推广、基层医药人员的培训及业务指导等工作。医院占地面积65亩，建筑面积36442m2，编制床位500张。现全院员工496人，其中：研究生5人，医生162人，护理195人。拥有正高职称18人，副高职称57人，中级职称128人。科室设置有门诊部、住院部、急救中心、体检中心和各功能检查区等40多个。住院部设有内科住院部、外科住院部、妇产科住院部、儿科住院部、重症监护室、康复医学科、呼吸与危重症医学科（PCCM）、肿瘤防治中心、血液透析中心等。设备配套先进，拥有磁共振、64排螺旋CT、口腔CT、DSA、V-170电子胃肠镜、腹腔镜、全自动生化分析仪、透析机、CRRT、心脏彩超等国内外先进设备一批。
潮州市潮安区妇幼保健院创建于1992年，隶属潮州市潮安区卫生健康局。经过30年的发展，已经成为一所具备专业技术能力较强、医疗环境优美的二级妇幼专科医院，设置预防保健、住院分娩、临床医疗、计划生育和优生优育指导为一体的具有妇女儿童专科特色的医疗保健机构，设立潮安区出生缺陷综合干预中心、广东省妇幼保健院粤东妇科微创中心（专家长期驻点）、潮安区儿童救治中心。潮安区人民政府与广东省妇幼保健院签署战略合作协议，旨在全力支持潮安区妇幼保健院建设，实现从医疗设备、人才、技术等妇幼优质医疗资源下沉。潮安区妇幼保健院坚持“以人为本”的办院宗旨，以“大保健”的思维，以“妇女儿童健康为中心”的理念，努力为人民群众提供优质、低价、高效的医疗服务。
潮安区中医医院隶属于广东省潮州市潮安区卫生健康局的下属机构，是经潮州市卫生行政部门批准设立的非营利性二级综合医院：是潮州市城镇职工、城乡居民基本医疗保险，潮州市工伤保险医疗定点机构；是省内、省外异地医疗保险定点医院。医院位于潮州市潮安区兴潮大道与站前北路之间，建筑面积约1.2万平方米，开放病床50张。我院与中山市中医院签订持续4年的对口帮扶协议，双方将在人才培养、技术指导、医院管理等多方面进行深度合作。自2022年1月份以来，已有多名中山市中医院知名专家莅临指导、坐诊，主要开设有：综合科、康复科、中医专家门诊、普通门诊、康复门诊、中药房、西药房、检验科、B超室、心电图室、CT室、DR室等科室。
潮州市潮安区第三人民医院（潮州市潮安区精神卫生中心）成立于2022年，是一家新建单位，该项目被市政府列为重点项目建设。以精神科为主、心理科、康复科等共同发展的二级专科医院。医院定编床位176张。现开设精神科门诊、临床心理科门诊，承担着全区精神病患者管理、监测和防治工作的专科医院，医院今后将致力发展精神病患者临床治疗、康复治疗、心理咨询治疗；负责辖区精神障碍早期发现、疑难急重转诊、应急处置、慢性诊疗、医学康复、心理健康教育，技术指导、人才培养和精神疾病临床鉴定等工作。
潮州市潮安区庵埠华侨医院是由香港庵埠同乡会及海外侨胞于1984、1992和1999年分三期筹资500万元兴建。医院占地面积2万平方米，建筑面积约1.6万平方米，作为潮安区一所集医疗、预防、保健、科研、教学于一体的公立非营利性区级综合性医院，兼具基层中心卫生院公共卫生服务职能。医院门诊部设有内、外、中西医诊室和五官科、骨伤科、皮肤科等专科门诊，住院部开设有内科、外科、妇产科、儿科及肛肠科，现有病床150张，是潮州“120”急救站。2021年12月底动工兴建的6层住院部附属楼目前已完成主体结构工程施工，现正在加快消防设施配套建设，建成后可提供病床111张，进一步提升我院服务和保障人民群众身体健康、生命安全的能力和水平。2021年6月被广东省医院党建工作指导委员会确定为全省医院党建“四有”工程示范点。
潮州市潮安区枫溪人民医院始建于1958年，是一所集预防保健与医疗于一体的综合性公立医院，承担着枫溪镇内的医疗救治、慢性病防治、妇幼保健、康复治疗、公共卫生服务等医疗卫生工作。医院开设有急诊室和内科、外科、妇产科、中医康复科、放射科、心电图超声、体检中心等20多个功能科室。目前医院配备有日本进口B型彩色超声波机、12导联心电图机、PLD5600平板型动态DR、全自生化仪、全自动血球计数仪、全自动小便常规机等先进诊疗设备。医院始终坚持病人第一、质量第一、服务第一，全院人员忠于职守、爱岗敬业，拒绝“红包”赢得了广大患者的信赖和赞誉。先后被市政府授予“文明单位”称号，被市物价局部门授予“物价计量信得过单位”称号等，是城镇职工基本医疗保险及城镇居民基本医疗保险定点医疗机构。
潮州市潮安区东凤华侨医院于1998年由旅外侨胞捐资新建，系一所集医疗、康复、预防保健为一体具有一定规模的“一级甲等”区域性综合医院。医院设有内儿科、外科、妇产科、中医科、康复理疗科、发热诊室、门诊等临床科室;检验科、放射科、B超（心电图室）等功能科室，配备数字化DR，彩超、全自动生化分析仪、三分类血球计数仪、心电监护仪等诊疗设备。承接辖区内医疗救护预防保健、基本公共卫生服务、计生技术服务等任务。

潮州市潮安区金石卫生院于一九九0年由新加坡爱国华侨郑镜鸿先生捐资惠建，位于金石镇中心位置，医疗卫生服务半径宽，业务辐射范围广，是集医疗、卫生、预防、保健、康复为一体的一级甲等综合性乡镇卫生院，承接辖区内人民群众的基本诊疗服务、医学康复、妇幼保健、精神卫生、基本职业卫生和慢性病管理等综合服务工作。
潮州市潮安区龙湖卫生院是潮安区乡镇公益一类事业单位，是一家集内、外、妇、儿科基本医疗、疾病防控为主的镇级综合性卫生院。医院设置内外儿科病房及妇产科、内科门诊、外科门诊、骨伤科门诊、妇科门诊、儿科门诊、口腔科门诊、五官科门诊、中医科门诊、康复科等科室，承担内、外、妇、儿、中医、口腔、五官、康复理疗以及疾病防控、国家基本公共卫生等服务工作。
潮州市潮安区登塘卫生院集医疗保健、疾病预防、中医康复和计生技术指导、基本公共卫生服务为一体的综合性乡镇卫生院。医院占地面积2800平方米，配备彩色多普勒超声系统、全自动生化分析仪、数字化DR、全自动化学发光免疫分析仪等先进设备，主要开展预防接种、内、外、妇、儿、中医等业务。

