附件3
发展控股集团旗下企业简介

泸州发展能源投资有限公司
泸州发展能源投资有限公司成立于2016年9月，系发展控股集团管理的旗下一级企业。公司拥有旗下控股企业4家，参股企业2家，资产规模30亿元，主要从事化石能源贸易、天然气就地转化利用、分布式光伏发电、新能源车推广应用、电力交易、双碳新能源开发、能源数字化转型服务、能源化工融合应用等业务。公司积极融入成渝双城经济圈和泸州市“一体两翼”发展战略，以践行“产融结合、创新驱动”经营理念为行动准绳，按照“油电气氢煤”全要素发展思路，坚定不移推进“稳步夯实1个传统能源基础，加快布局电、气、氢3大绿色能源产业，重点培育碳服务+能源数字化+能源金融+能源装备等N条发展新路”战略，加大科技创新力度，以关键技术攻关、创新主体培育、成果转移转化等路径，推动能源产业精细化高质量发展，打造成为西南一流的综合能源产业集团。

泸州正达物流有限责任公司  
泸州正达物流有限责任公司成立于2017年12月，系发展控股集团旗下泸州发展能源投资有限公司下属企业。公司是由泸州发展能源投资有限公司控股、古蔺县国有资产经营有限责任公司和四川省物流信息服务有限公司参股组建的一家综合型物流企业，主要经营普通货运、危化品运输、专用运输（罐式运输、集装箱运输）、汽车维修及检测、仓储服务（不含危险化学品）等；销售煤炭、煤矸石、粉煤灰等。公司以区域一流综合物流服务商为发展愿景，以“金融+物流+商贸”为发展思路，以全力进军绿色低碳物流为发展路径，不断构建物流全产业链服务体系，竭诚为新老客户提供优质、高效的物流服务。

泸州发展建设集团有限公司
泸州发展建设集团有限公司成立于2013年9月，系发展控股集团管理的旗下一级企业，注册资本29.95亿元，业务涵盖建筑施工、绿色建材、产业链贸易等，具有建筑工程施工总承包一级、房地产开发二级等资质，旗下有6家子企业和1个产业园区。公司致力于立足泸州，辐射西南，拓展全国，始终秉承“守正创新，笃行致远”的企业核心价值观，践行绿色环保低碳的发展理念，加快产业结构调整，加速转变经济增长方式，逐步提升企业核心竞争力，力争成为一流建设类综合性企业。

泸州发展建设安装工程有限公司
泸州发展建设安装工程有限公司系发展控股集团旗下泸州发展建设集团有限公司下属企业，公司成立于2018年1月，注册资本4880万元。公司具有建筑工程施工总承包壹级资质，市政公用工程施工、公路工程施工、水利水电工程施工总承包叁级资质，桥梁工程、公路路面工程专业承包等叁级资质，可承揽工业、民用等大体量、高层次、大跨度、高标准、精装饰的建筑施工业务。

泸州发展国兴投资有限公司
泸州发展国兴投资有限公司系发展控股集团管理的旗下一级企业，注册资本3007万元，是发展控股集团唯一专业性股权投资平台（股权投资、一二级市场基金投资）、资本运作平台、不良资产处置平台以及智力支持平台。公司成立以来，紧紧围绕泸州特色优势产业、成长型支柱产业、战略性新兴产业，积极融入泸州产业高质量发展大局，坚持以战略投资和财务投资相结合，推动产业投资并购和一二级市场投资联动，充分发挥国有企业的引领作用，推动产业聚集和转型升级。

泸州发展融资担保有限公司
泸州发展融资担保有限公司成立于2016年12月，系发展控股集团管理的旗下一级企业，注册资本金3亿元。公司成立以来一直践行“担负责任，保驾护航”的使命，坚持“聚焦产业，扶小助微”的发展定位，努力为小微和“三农”企业提供优质融资担保服务。累计提供融资担保金额超过100亿元，服务1,000余户小微企业。未来，公司将锚定“政府性为主，市场化为辅”的发展定位，坚持“产融结合，创新发展”的经营理念，根植产业，延伸服务上下游小微企业，助力于补链、固链、强链，服务实体经济发展，将担保公司打造为优质客户的引流平台。

泸州发展融资租赁有限公司
泸州发展融资租赁有限公司成立于2017年11月，系发展控股集团管理的旗下一级企业，注册资本10亿元，主营直接融资租赁和售后回租业务。公司是全省首家注册在中国（四川）自由贸易试验区的内资融资租赁公司，在成都地区设有成都分公司，成功发行了全国首单地方国企成渝双城经济圈资产支持计划，并获得“AA”主体信用评级。公司始终坚持稳中求进工作总基调，紧紧围绕“立足川渝、面向西南、辐射全国”发展定位。业务遍及川渝各地，已实现与教育、高端装备制造、民生、白酒、公立医院、基础设施建设及化工等重点行业的优质企业合作，现资产规模近40亿元，综合实力位居全省融资租赁行业前列。

四川盛途供应链管理有限公司
四川盛途供应链管理有限公司成立于2018年12月，系发展控股集团管理的旗下一级企业，公司注册资本1亿元，主要布局化工新材料、白酒、能源、建材和进出口贸易等行业领域，打造“原酒通”、“煤链融”、“建材鑫”等特色供应链产品，为地方区域性优质核心企业产业链上下游提供全方位供应链管理服务。公司以数智化融合项目实施为载体，建立供应链数智技术创新应用体系，重点围绕区域内传统优势产业、战略新兴产业和城市居民生活保供等，构建适合区域产业发展路径的供应链协同创新综合体。

泸州发展国际项目咨询有限公司
泸州发展国际项目咨询有限公司成立于2008年6月，系发展控股集团管理的旗下一级企业，具有国家商务部审批的机电产品国际招标资质，拥有四川省政府授权的唯一综合性产权交易平台，是泸州市第一批“专精特新”中小企业，是泸州市规模最大、专业设施最全的国有全资综合性咨询服务机构，荣获“全国招标代理企业综合实力20强”荣誉称号，专业从事招标采购代理、工程咨询服务、产权交易服务、财税咨询和投融资咨询。

泸州发展资产经营管理有限公司
泸州发展资产经营管理有限公司成立于2005年4月，系发展控股集团管理的旗下一级企业，注册资本1.39亿元。公司始终坚持党建引领发展，聚焦资产管理核心业务，探索和推动各类业务融合创新，取得中国质量认证中心（CQC）质量管理和资产管理双体系认证证书，主体信用评级达到AA，评级展望稳定。发展资管公司自有品牌“OBM”——简•舍青年公馆，是四川省首个地级市推出的市场化住房租赁项目。管理的旗下企业泸州市机动车检测中心有限公司拥有机动车检测线16条，是全市规模最大、检测项目及资质最齐全的国有机动车检验检测机构。

泸州发展智汇科技有限公司
泸州发展智汇科技有限公司成立于2017年12月，系发展控股集团管理的旗下一级企业，公司总部设在中国（四川）自由贸易试验区川南临港片区，研发和技术支持中心设在四川成都高新区软件园内，是国内领先的企业数字化软件产品服务提供商。截止目前，公司自主研发的系列数字化软件产品已帮助全国100余家国有企业实现数字化转型，曾先后获得国家高新技术企业、四川省数字化转型促进中心、四川省100户“天府综改”试点企业等荣誉资质。

酒店管理公司（筹）
发展控股集团拟组建一家酒店管理公司，主要从事现代化酒店的筹建设计、改造升级、运营管理等工作，以打造区域新地标、文体会客厅为目标，推动酒店产业的高质量发展。


四川天植中药股份有限公司
四川天植中药股份有限公司成立于2010年9月，系发展控股集团旗下西南医疗健康产业投资集团有限公司下属混合所有制企业，是省级农业产业化重点龙头企业、省级“专精特新”企业、四川省首批中药材GAP示范建设重点企业、全省上市后备企业及泸州市现代医药产业链链主企业。经营范围覆盖种植、科研、生产、销售中药材和中药饮片等，年产能3000吨，年产值达5亿元。公司投建了西南地区智慧化程度先进的智慧煎药中心，有效解决中医药服务“最后一公里”难题。
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古蔺县医药有限公司
古蔺县医药有限公司系发展控股集团旗下西南医疗健康产业投资集团有限公司下属企业，公司先后评为四川省医药行业协会医药商业分会会员单位、古蔺县应急医疗物资承储企业，公司年销售额达7000余万元。公司围绕集团公司“引领健康、福泽民生”的企业使命，努力打造成为古蔺县经营门类全、品种齐、服务优、社会美誉度高、员工幸福感强的优质企业。




