中共重庆市綦江区丁山镇委员会
关于公开选拔村干部及本土人才的公告

为进一步加强村干部队伍建设，优化村级干部队伍结构，打造一支结构合理、素质优良、能力突出的村干部队伍，经镇党委研究决定，在全镇范围内公开选拔村干部。现将有关事项公告如下：
一、选拔岗位及职数

狸狮村综合服务专干1名；
村本土人才2名。
二、选拔条件及原则

（一）选拔条件
     1.政治立场坚定，拥护中国共产党的路线、方针、政策，遵守国家法律、法规，政治素质好，责任心强。
     2.报名人员户籍需在綦江区丁山镇或已在我镇常住一年及以上，具有正常履行职责的身体条件，热爱农村工作，具有奉献精神，具有一定的组织协调能力，会操作电脑等现代办公软件。
     3.年龄为18周岁以上、35周岁以下（1988年2月至2006年2月期间出生）。
     4.大学专科及以上学历。
     5.同等条件下优先考虑中共党员、退伍军人、持社会工作者证书等人员。
（二）选拔原则

     本次选拔坚持公平、公正、公开、择优和德才兼备的原则，面向全镇公开报名、统一测试、择优录用。
     有下列情形之一的人员，不得参选：
     受过刑事处罚、存在“村霸”和涉黑涉恶的；涉邪教人员和非法宗教的组织者、实施者、参与者；涉黄、涉赌、涉毒受过行政处罚的；涉嫌违纪违法正在接受纪委监委机关、公安机关、司法机关立案调查的；近三年内被评议为不合格党员且被劝退、除名的，以及仍在限期改正的；受到党内严重警告、记过以上处分以及处分决定解除后经研判仍不适合的；因个人问题有失信行为被法院纳入失信被执行人名单尚未撤销的；因参与家族宗族势力、偷盗、抢劫、聚众斗殴等受过行政处罚的；被责令辞职、免职尚在影响期内的；有其他不宜作为村干部人选的情形。
三、选拔程序

     本次选拔工作按照发布公告、组织报名、资格初审、综合测试、公示、研究审议、区级联审、体检、聘用和手续完善等程序进行。
（一）发布公告

    由丁山镇党的建设板块组织公开发布。
（二）组织报名

    1.报名时间：2024年2月19日—2月23日（工作日上午9:00—12:00，下午14:00—17:30）。
    2.报名地点：丁山镇政府一楼党的建设板块办公室。
    3.报名方式：现场报名。
    4.报名需提交以下材料：
    （1）本人有效身份证原件、复印件；
    （2）家庭户口本原件、复印件；
    （3）毕业证书原件、复印件；
    （4）近期1寸免冠彩色照片1张；
    （5）如实填写的报名表；
    （6）报名专职干部的户籍未在我镇的，需提交在村居住/工作证明；
    （7）其他印证资料。
     报名人员须如实准确填写各项报名信息和提供相关证件，如因个人填报信息失真而造成的一切后果，一概由本人负责。凡弄虚作假者，一经查实，取消选拔资格。
（三）资格初审

     报名时，工作人员现场对报名人员进行资格初审。测试前由镇相关部门再次对报名人员进行镇级资格联审。
（四）综合测试

     本次选拔采取考察考核的方式，主要考察应聘人员的思想政治表现、道德品质、业务能力、工作实绩等。具体面试时间、地点及其他有关信息通过电话告知报名人员。
（五）公示

     按照排名先后在镇公示栏公示3天。若达不到规定比例，可适当降低，但成绩不能低于60分。分数相同情况时，是中共党员（含中共预备党员）的、有参军入伍经历的人员，排名优先。
（六）研究审议

     经公示无异议，镇党委对初步人选进行集体研究审议。
（七）区级联审

     经镇党委研究确定的人选，报区委组织部会同相关部门进行区级联审。
（八）体检

     通过区级联审的，按1:1的比例确定体检人员，本人应到二级甲等以上综合性医院参照公务员录用体检通用标准进行健康体检，体检费用自理，体检不合格者取消资格。因体检不合格或自愿放弃聘用而出现缺额时，按照成绩高低依次递补。
（九）聘用
通过区级联审的专职干部人选，由街镇聘用，试用期3个月。期满合格的，经村（社区）居民会议（或村（居）民代表会议）通过后，予以聘用；不合格的取消聘用资格，并将会议结果情况公示7天。
（十）后续事宜

     镇党委完善任职手续、建立个人档案，与本土人才签订挂职协议，村完善专职干部聘用手续。
     选拔人员薪酬由岗位补贴、学历津贴、职业津贴组成，具体参照区委组织部、区财政局、区民政局有关文件标准执行。
    本公告未尽事宜，由丁山镇党的建设板块负责解释。
咨询电话：023-48621987
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填表说明：“奖惩情况”填写参加工作以来受表彰奖励情况和历时以来因违纪违法受处理情况。

我保证：本表所填信息及提供资料真实、准确、有效，与事实完全相符，如有不符，本人愿意接受立即取消选拔资格的惩罚。
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