云南省教育厅办公室关于征求云南省本科高校
银龄教师计划实施方案意见建议的通知

各本科高等学校：
    为贯彻落实省政府主要领导在全省高等教育高质量发展专题会议上对省级银龄教师计划的指示精神，推动云南省教育高质量发展三年行动计划落地落实，吸引更多高校优秀退休教师继续投身高等教育事业，助力我省高等教育高质量发展，在国家银龄教师行动计划基础上，省教育厅起草《云南省本科高校银龄教师计划实施方案（征求意见稿）》，现征求各高校意见。请于2024年1月10日前将意见建议电子版反馈至联系人邮箱。
联系人:冯韵淇
联系电话：0871-65102714
电子邮箱：85348743@qq.com
附件：云南省本科高校银龄教师计划实施方案（征求意			  见稿）
 

                          云南省教育厅办公室
                                2024年1月4日


附件
云南省本科高校银龄教师计划实施方案
（征求意见稿）

为贯彻落实全省教育发展大会和全省高等教育高质量发展专题会议精神，推动云南省教育高质量发展三年行动计划落地落实，充分用好部省合作、校地协作战略政策，吸引更多高校优秀退休教师继续投身高等教育事业，助力我省高等教育高质量发展，在国家银龄教师行动计划基础上，决定实施云南省本科高校银龄教师计划，现制定如下方案。
一、总体要求
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党的二十大精神，深入落实《中共中央国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》《中共中央国务院关于加强新时代老龄工作的意见》等文件要求，按照《国家银龄教师行动计划》总体部署安排，挖潜退休教师资源优势与助力高等教育高质量发展相结合，充分发挥退休教师有益补充、示范引领和辐射带动作用，高质量服务教育强省建设。
二、目标任务
聚焦云南省教育高质量发展三年行动计划各项重点任务，瞄准国家和云南产业急需和重点发展领域，吸引一批省内外高校退休教师合理流动，搭建省级平台，推动退休教师参与高等教育教学科研工作；吸引乐于从教、有一技之长的企业和科研院所退休科研人员工程师开展支教支研。
未来三年全省计划组织2000名左右银龄教师到全省高校开展教学科研服务工作。到2025年，全省高校银龄教师工作体系基本健全，帮扶合作机制更加稳固，高校教师队伍数量得到有益补充，高校一流学科和一流专业建设成效明显，高校治理体系更加完善，治理能力有效提升，人才自主培养质量、科研能力和水平、服务经济社会发展能力有明显提升，教育高质量发展三年行动计划实现有效落实落地。
三、实施范围
银龄教师计划受援高校为全省本科高校。聚焦服务国家战略需求和云南省重点产业布局，支持有发展潜力、有优势特色学科的省属重点高校和新建或急需提升发展水平的州市和民办高校。重点支持硕士学位以上高校一流和优势特色学科专业建设，支持州市高校一流本科专业建设。支持民办高校提升整体办学实力和水平。对新建或急需提升发展水平的高校给予特殊和倾斜支持。
支援高校为省外省内高校两类。省外高校主要为已和省政府签订省校合作协议的部属高校，和我省高校有合作和帮扶关系的省外高校。省内高校主要为在昆硕士学位以上授权高校，重点支持州市和民办高校。鼓励支持科研院所、企业高级专业人才参与高校银龄计划。
四、教师遴选
（一）资格条件。申请参与计划的教师年龄一般在70岁（含）以下（身体情况较好者可适当放宽年龄要求），具有副高级及以上职称，一线教学科研经验丰富；政治可靠、师德高尚、爱岗敬业、业务精良；身体健康、甘于奉献、不怕吃苦、作风扎实。原单位返聘退休教师不纳入银龄计划。
（二）承担职责。银龄教师根据自身专业特长和受援高校的教育教学和管理需求，通过课程教学、教学指导、课题研究、团队建设等指导方式，开展形式多样的教学科研活动，推动受援学校提升学科专业建设、教育教学和科研工作水平。指导青年教师，开展传帮带，助力青年教师快速成长。参与开展学校教育科研管理，推进完善管理制度与运行机制，提升学校管理能力和水平。
（三）服务时间。银龄教师支援服务时间原则上不少于1学年（两个学期），每学年承担不少于64课时的教学工作，参与指导课题研究，通过传、帮、带方式指导青年教师，组织开展学术讲座、教研等活动，参与学校教学科研管理。
五、教师管理
银龄教师教师纳入受援高校在职教师接受统一管理，执行受援高校各项管理制度，接受受援高校考核。协议期内需全职在岗，工作时间若需离开学校，应履行请销假手续，由受援高校根据考勤相关规定扣发相应待遇，当月在校时间不满15天，按半月工资发放；15天及以上足额发放。聘用协议期满后如需续聘，由受援高校组织考核，考核合格及以上方可签订续聘协议。
省教育厅将积极协调，根据聘用合同、工资发放、纳税记录、授课记录、教学评价记录、教学档案规范性等如实反映教学参与度和其他教学科研相关活动的支撑材料和数据，在高校设置、教育监测评价、学位授权审核、办学条件监测、教学合格评估工作中，按相关规定折算。
    六、组织实施
省教育厅制定省级银龄教师工作方案和有关政策，成立工作小组，收集省内受援高校需求，确定年度聘请计划，对接协调支援高校，组织开展协议签订，提供经费支持和政策保障。
受援高校成立由主要领导牵头、相关部门参与的工作领导小组，研究提出需求计划，制订具体实施方案，拟定服务协议，指定专人精准对接，规范资金使用，落实待遇保障措施，开展教师管理和考核，定期召开座谈会，听取银龄教师意见建议，并按年度上报工作总结。
支援高校根据提出需求，组织动员退休教师按需求报名，完成银龄教师遴选、推荐及协议签订。 
七、经费补助
省级财政安排专项经费支持开展银龄教师计划，按照援派教师职称等级给予经费补助。正高级职称教师税前补助标准为10万元/年，副高级职称教师8万元/年，原则上按每年10个教学月发放。受援高校可根据学校实际，自主承担给予额外补助。
银龄教师服务期间人事关系、现享受的退休待遇不变，享受受援高校符合规定的同类同级别人员的各项福利待遇。协议期间，受援高校提供银龄教师往返交通差旅费（每年可报销4次往返）、超课时费、意外伤害保险费等保障性经费。为银龄教师家属、子女探望提供便利，增强支援工作的人文关怀。
八、其他保障
省教育厅会同省财政厅、人社厅、州市人民政府等共同建立省级银龄教师工作协调机制，保障银龄计划顺利实施。
受援高校应为银龄教师创造良好的工作和生活环境，安排住房并配齐家具家电等基本生活用品，做到“拎包入住”。为银龄教师安排青年助教和学生助理，做好日常服务工作，落实相关待遇与保障措施。
高校所在州市要高度认识实施“银龄计划”的重大意义，给予一定财政支持；当地医保部门要主动畅通银龄教师异地就医及优先医疗的绿色通道，为银龄教师免费提供体检和流感疫苗接种等服务；公交公司要为符合条件的银龄教师办理老年公交卡，方便出行。
银龄教师服务期间因病因伤发生医疗费用，按本人医疗关系和有关规定办理；援受双方可通过商业医疗保险、校内医疗互助基金等多种方式灵活提供补充支持。患有慢性疾病需定期开药的教师，支援高校应为其提供必要的便利。服务期间生病或受伤的银龄教师，参照受援学校相关制度，给予探望慰问等待遇。急性病、意外伤害致病可在当地急诊就医，按规定报销诊疗费用。
重视银龄教师典型选树和宣传工作，受援高校要将银龄教师纳入学校评优评先范围，深入挖掘先进典型和感人事迹，弘扬银龄教师奉献精神，营造良好的工作氛围。
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