[bookmark: _GoBack]附表4
银龄医师招募单位简介

舟山市临城街道社区卫生服务中心
    中心成立于2006年，新址于2023年3月启用，总建筑面积1.6万平方米，下设党政综合办公室、医教科等8个科室和6家社区卫生服务站及1个村卫生室。中心为辖区居民提供疾病预防、医疗、保健、康复、健康教育、计生服务等“六位一体”的社区卫生服务，辖区人口10.5万人，在编职工96名，2023年中心总诊疗43.4万人次。2023年9月开设全科住院病房，核定床位50张，为辖区居民提供全生命周期的健康管理服务新模式。近年来，中心积极深化医联体建设，开设全-专联合门诊，每周定期安排市级医疗专家坐诊。积极发展“社区卫生”、“全科医学”、“社区康复”等重点学科，探索基层医疗卫生机构运行机制改革、家庭医生签约服务“签后付”、慢病一体化管理、“脑卒中社区综合康复试点”、“医防护儿童健康管理中心”等项目，深化完善中心“医护联合”模式，不断推进医防融合，打造“健康有约”服务品牌，努力建设成为“百姓信赖的社区医院”，逐步构建社区首诊、双向转诊、急慢分治的分级诊疗格局。近年来，先后获评全国示范社区卫生服务中心、全国百强社区卫生服务中心、国家优质服务示范社区卫生服务中心等荣誉，成功创建中国社区卫生协会培训基地、全科医学住院医师规范化培训基层实践基地。

普陀山社区卫生服务中心
普陀山社区卫生服务中心是舟山市卫生健康委直属单位，单位性质为公益一类，为财政差额补助事业单位，位于国家5A级风景名胜区普陀山，是浙江省示范社区卫生服务中心、国家百强社区卫生服务中心和国家优质服务示范社区卫生服务中心。

虾峙镇中心卫生院简介
普陀，佛教《华严经》中“一朵美丽的小白花”之意。她位于浙江省东北部，舟山群岛东南部，因境内佛教胜地普陀山而得名。虾峙镇是位于舟山群岛南部的一个住人岛屿，介于六横镇与桃花镇之间，陆地面积22.99平方公里，有户籍人口2.2万多人，实际常住人口4526人。
虾峙镇中心卫生院位于虾峙镇大岙村大岙三区，建筑面积4000平方米,其中业务用房面积2500平方。设有全科门诊、发热门诊、慢病一体化门诊、抢救室、口腔科、中医科、医学检验检查科等科室。医疗设备配置基本完善，配备了CT，DR放射机、血液分析仪、彩色B超机、心电监护仪、呼吸机、除颤议等医疗仪器。按照“15分钟医疗卫生服务圈”规划全镇设置6家村卫生室，为周边群众可提供医疗保障、疾病预防等医疗服务。
2019年建成医养结合病房和安宁疗护病房共7张床位。通过医疗服务提质年行动，与普陀医院呼吸科建立互帮，并定期邀请专家进行“全-专科”坐诊。在日常诊疗过程中，也可通过5GAR眼镜，可随时与上级医院专家面对面的交流，指导我们进一步治疗方案。
我院非常欢迎同行朋友加入我们的大家庭。医院为每位专家提供单独房间，生活设施齐全，上下班方便，为每位到来的专家打造制定特色专科门诊，让您的才华在这里充分施展，让您的技术发扬光大。来吧，虾峙人民欢迎您！

六横镇中心卫生院基本情况
    六横镇是舟山第一大镇，市直管乡镇，位于大陆东部副热带季风气候区，临近北仑，交通方便。岛上风景优美、气候宜人，空气质量排名全国前列，旅游资源丰富，基础设施完善，人文有爱，城镇建设发展较快。
    六横镇中心卫生院位于六横镇台门台兴路152号，为公益性质全额事业单位，先后评选为“乙等乡镇卫生院”“国家级群众满意乡镇卫生院”。设内科、外科、中医科、口腔科、全科门诊、发热门诊、慢病一体化门诊、特色性中医理疗等临床科室。现建筑面积3286平方米，医疗业务用房2500多平方米。目前全镇常住人口60712人，其中65岁以上老年人15905人。中心现有职工63人（在编50人，非在编13人），其中外借5人，规培4人，卫技人员49人，具有高级职称2人，中级职称24人，大专及以上学历54人。
    下设20家一体化管理村卫生室、10家巡回医疗点，均达到规范化村卫生室建设标准，共同承担着全镇的基本医疗、预防保健、慢性病管理、传染病防治、妇幼保健、计划生育和健康教育等基本公共卫生服务。
    我院以中医药健康服务为特色，中心及下属村卫生室均开展了中药相关服务，如：拔火罐、推拿、针灸（艾灸）、刮痧、放血、小针刀、红外线理疗、中低频治疗、中药饮片等中医适宜技术，在治疗偏瘫、中风后遗症、面神经麻痹、偏头痛、三叉神经痛、呃逆、外科颈、肩、腰腿痛、坐骨神经痛等方面均有较好疗效。近年来随着“治未病”的大力倡导，新建了全区首家督脉熏蒸中心，同时开展“冬病夏治”和“三伏贴”等中医适宜技术项目，深受辖区居民好评。
我院注重文化建设、团队建设，举办职工运动会、联谊会等活动丰富职工生活，提升团队精神。生活设施完善，工作人文和谐，期待您的加入！


舟山市嵊泗县人民医院嵊山分院
嵊山岛又名“尽山”，意“诸岛至尽也，而曰尽山”，是东海中的“天涯国门”，被喻为“太阳的故乡”，陆域面积7.13平方公里。嵊山分院为浙江省农村中心集镇示范卫生院，总建筑面积3949平方米，配备 CT、彩超、全自动生化分析仪、尿液分析仪、血球计数仪、心电图机、心电监护仪、除颤仪等医疗设备，在岗职工总数56人，已开展远程医疗协作和网络预约转诊。
           
舟山市嵊泗县人民医院花鸟分院
花鸟乡位于浙江省舟山群岛的最北端，马鞍列岛北部，四面环海，为旅游示范岛，被誉为“东方圣托里尼”，旅游人气兴旺，有60多家民宿和1家旅游开发公司， 2019年被列入首批全国旅游重点村名单。2024年3月新建成医养综合楼并投入使用，总建筑面积1200平方米，配备心电监护仪、AED、除颤仪、洗胃机、吸痰器等抢救设备，为辖区居民提供基本医疗和基本公共卫生服务，现有职工7名。
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